## ACUERDO DE CONCEJO MUNICIPAL Nº 027-2025-MPP/CM.

Panao, 06 de marzo del 2025.

## **VISTOS:**

El acta de Sesión Ordinaria de Concejo Nº005-2025-MPP/CM, de fecha 04 de marzo de 2025, de fecha 04 de marzo del 2025; sobre: La aprobación de Programa de Acciones de Fiscalización del Concejo Municipal (PAF), para el año 2025, y;

## **CONSIDERANDO:**

Oue, conforme establece el artículo 194º de la Constitución Política del Perú, modificada por Ley Nº 30305, en concordancia con el artículo II del Título Preliminar de la Ley Orgánica de Municipalidades, Ley Nº 27972, establece que las Municipalidades son órganos de Gobierno Local con autonomía, política, económica y administrativa en los asuntos de su competencia. La Autonomía que la Constitución Política del Perú establece para las municipalidades, radica en la facultad de ejercer actos de gobierno, administrativos y de administración, con sujeción al ordenamiento jurídico";

Que la ley Nº 27972, Ley Orgánica de Municipalidades, en su artículo 41º señala que los Acuerdos son decisiones, que toma el concejo referidas a asuntos específicos de interés público, vecinal o institucional, que expresan la voluntad del órgano de gobierno para practicar un determinado acto sujetarse a una determinada conducta o norma institucional:

Oue, la Ley Nº 31433, Ley que modifica la Ley Nº 27972, Ley Orgánica de Municipalidades y la Ley 27867, Ley Ørgánica de Gobiernos Regionales, regula las atribuciones y responsabilidades de concejos municipales y consejos regionales, para fortalecer el ejercicio de la función de fiscalización";

Que, mediante Ley Nº 31812, con el propósito de asegurar el financiamiento del ejercicio de la función fiscalizadora de los consejos regionales y concejos municipales se modifica el artículo 15 de la Ley Nº 27867, Ley Orgánica de Gobiernos Regionales y el artículo 9 de la Ley 27972, Ley Orgánica de Municipalidades estableciendo que son sus atribuciones, fiscalizar la gestión pública;

Que, Mediante Resolución de Contraloría Nº317-2024-CG, se aprueba la Directiva Nº 010-2024-CG/PREVI "Balance Semestral de los regidores municipales y consejeros regionales sobre el monto destinado al fortalecimiento de la función de fiscalización", cuya finalidad es establecer las disposiciones que regulen el proceso de presentación del Balance Semestral sobre la utilización durante ese periodo del monto destinado al fortalecimiento de la función de fiscalización de los Concejos Municipales;

Que, los concejos municipales aprueban dentro del primer trimestre de cada año fiscal, el Programa de Acciones de Fiscalización, con arreglo a los montos asignados, siendo por excepcionalidad en el presente ejercicio fiscal 2025 que en cumplimiento de la Única Disposición Complementaria Final de la Ley Nº 31814 deben efectuarse modificaciones presupuestarias en el nivel funcional programático para asignar los montos mínimos señalados en los literales a y b de la Disposición Complementaria Final Primera de la Ley Nº 31432 modificada por la Ley Nº 31811;

Estando a los fundamentos expuestos, y en uso de las facultados conferidas por los artículos 9º y 41º la Ley Nº 27972, Ley Orgánica de Municipalidades y modificatorias, el Concejo Municipal, luego del debate, por MAYORIA de los presentes, se adoptó lo siguiente:

## **ACUERDO:**

ARTÍCULO PRIMERO: APROBAR, el Programa de Acciones de Fiscalización para implementar el ejercicio de la función de Fiscalización del Concejo Municipal de la Municipalidad Provincial de Pachitea, periodo 2025, que como anexo forma parte integramente del presente acuerdo.

ARTÍCULO SEGUNDO: ENCARGAR, a la Gerencia de Secretaría General la notificación y distribución del presente Acuerdo de Concejo Institucional para su publicación en el Portal institucional de la Municipalidad

Por tanto: MUNICIPALIDAD PROVINCIAL DE PACHITEA

Registrese, Comuniquese, Cúmplase y Archivese.

MME/SG MME/ SG
<u>DISTRIBUCIÓN:</u>
- GERENCIA MUNICIPAL 01
- PORTAL TRANSPARENCIA. 01
- ÁREA USUARIA 01
- INTERESADO 01
- SG/ ARCHIVO 01









